

# 河南电台激情跨越60年

## 庆祝河南人民广播电台建台60周年座谈会昨日在郑举行



□晚报记者 裴蕾

**本报讯** 六十年春华秋实,新跨越再著华章。昨日上午,庆祝河南人民广播电台建台60周年座谈会在河南广播大厦隆重举行,与会嘉宾与新老广播人欢聚一堂,回顾人民广播60年光辉历程,展望广播事业未来发展前景。省委书记、省人大常委会主任卢展工,中宣部副部长、国家广播电影电视总局局长王太华发来贺信,省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳出席会议。

王太华代表国家广播电影电视总局对河南人民广播电台创建60周年表示祝贺,他希望河南人民广播电台高举中国特色社会主义

伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持围绕中心、服务大局、面向基层、服务群众,以改革创新的精神不断开创事业发展的新局面,为全面建设小康社会、推动社会主义文化大发展、大繁荣作出新的、更大的贡献!

孔玉芳在讲话中对河南人民广播电台建台60年来取得的成绩给予了充分肯定。她强调,建台60年来,河南人民广播电台始终坚持党性原则,秉承正确的办台理念,大力宣传党的理论路线方针政策和省委、省政府的重大战略决策部署,忠实记录中原大地的沧桑巨变,热情讴歌人民群众的伟大创造,在我省的革命、建设和改革各个时期都作出了积极贡献。

孔玉芳说,当前,我省经济社会发展进入了关键时期,新的形势和任务既为新闻宣传提供了广阔的舞台和空间,也为新闻宣传提出了更高的要求,广播工作者也肩负着更大的责任。她希望河南人民广播电台在今后的工作中,要围绕中心、服务大局,不断提高舆论引导水平;要尊重规律、改革创新,为广播事业发展提供不解动力;要尊重人才、培养人才,努力造就高素质广播队伍;要顺应时代、

抓住机遇,推动广播事业更好更快发展。

据介绍,1950年9月15日河南人民广播电台开始播音,60年来,河南广播事业经历了创业开台的艰辛、辉煌战斗的洗礼和改革发展的考验。从无到有,从小到大,从弱到强,从中短波、单声道到调频立体声、上星发射,从模拟到数字化,从单频率1千瓦每天播音6个小时到目前10套频率发射功率近2000千瓦、每天播音240小时,从本地覆盖到全国卫星覆盖,从对内报道到对外宣传,事业不断发展,影响日益扩大。目前,河南电台共有新闻、经济、交通、戏曲、音乐、农村、旅游、影视、教育、信息10套专业广播和电话广播,拥有新浪河南网、河南广播网、《说文解字》付费电视频道、《魅力中国》《广播与受众》杂志,以及培训中心、演艺庆典中心、互动营销中心等经营实体,形成了以广播为主体,跨媒体经营的现代传媒新格局。

省人大常委会副主任王菊梅、政协副主席龚立群、武警河南总队政委刘生辉等出席座谈会。中央人民广播电台等中央主要媒体驻豫派出机构和全省18个省辖市的党委、政府、宣传部和电台表示祝贺。



### 全省海选绿博志愿者

随着绿博园区即将开园,由河南省宋庆龄基金会主办的“绿博之星”选拔大赛暨绿博会志愿者选拔接近尾声。昨日,记者从省宋庆龄基金会获悉,“绿博之星”选拔赛经过激烈的角逐,9名选手进入决赛,并成为绿博会形象大使。

绿博园区将于9月26日开园,“绿博之星”将为来自各地的广大游客提供服务。

省宋庆龄基金会有关负责人介绍说,绿博会志愿者将成为联系社会与绿博会的桥梁,他们的主要职责,就是将绿博会的概念最直观地传达给每一个人,通过贴心的服务彰显河南人民的淳朴爱心,通过志愿者熟练的讲解更能让世人了解绿博走进绿博,通过自身的行动向世人传达“绿色、环保、公益、低碳”的生活理念。

晚报记者 裴蕾

### 经典诵读让孩子与古人“经典对话”

记者昨日从省文明办了解到,全省将在未成年人中广泛深入开展中华文化经典诵读活动。

经典诵读文章包括《弟子规》《三字经》《诗经》《唐诗》《宋词》《离骚》等。将把经典诵读活动融入语文、历史、德育学科日常教学,推动教学方法创新,完善教学评价体系。同时,还将鼓励有条件的学校开设经典诵读校本课程、开发校本教材。引导学生在经典诵读中感悟做人的道理,把道德文章转化为道德观念和行为规范,让学生从“读圣贤书”,到“行君子事”,强化诵读活动效果。

晚报记者 裴蕾

## 省人民检察院检察长蔡宁在新密调研时要求 强化法律监督 为经济发展提供司法保障

### 今年以来,新密查办职务犯罪案件12起,7名县处级落马

□晚报记者 刘涛 通讯员 张胜利 朱新芳

**本报讯** 9月14日下午,省人民检察院党组书记、检察长蔡宁到新密市检察院进行工作调研。蔡宁亲切看望慰问了检察干警后,听取了新密市检察院检察长王青的工作汇报。

蔡宁对新密市检察院近年来的工作给予

了充分肯定。对新密市检察院推行“赔偿保证金”制度,不起诉、不抗诉、不立案答疑说理制度,在全院开展的“五赛一坛”等做法给予高度评价。蔡宁要求,要大力加强队伍建设,促进公正文明执法,提升检察机关形象。通过强化法律监督,维护社会公平正义,为检察事业和当地经济发展作出贡献。

据统计,2010年1至8月份,新密市检察院立案查办职务犯罪案件12件24人。其中,贪污贿赂案件10件18人,大案9件,要案7人(县处级以上干部为要案),渎职侵权犯罪案件2件6人,均为重特大玩忽职守案件。立案件数、人数、处级人数位居郑州市检察机关首位。